
Załącznik 1 – Regulamin promocji 

 

Promocja 

 

1. Aby otrzymać cashback, należy zakupić laptop z Tabeli 1 poniżej („Wybrane Produkty”) w okresie 

od 00:01 czasu środkowoeuropejskiego (CET) w dniu 22 grudnia 2025 r. do 23:59 CET w dniu 18 

stycznia 2026 r. („Okres Kwalifikacyjny”) u jednego z poniższych Uczestniczących Sprzedawców. 

 

Tabela 1 – Produkty biorące udział w promocji  

Produkt Nazwa modelu Kwota cashbacku 

Laptop 

AORUS MASTER 18 € 400 

AORUS MASTER 16 € 300 

AORUS ELITE 16 € 200 
GIGABYTE GAMING A16 PRO € 200 
GIGABYTE AERO X16 € 150 

GIGABYTE GAMING A18 € 120 
GIGABYTE GAMING A16 (tylko modele AMD; 

modele Intel są wyłączone) 
€ 100 

 

2. Promocja dotyczy Wybranych produktów zakupionych w Okresie promocji bezpośrednio od 

Sprzedawców (“Partnerów promocji”) wymienionych w poniższej tabeli. 

  

Tabela 2 – Obszary i Wybrani sprzedawcy  

Obszar Wybrany sprzedawca 

Germany,  
Switzerland, Austria 

Amazon.de, Digitec, Coolblue, Alternate.de, Notebooksbilliger, Caseking, 
Cyberport, Computeruniverse, Galaxus, Otto, Office Partner, MediaMarkt, AORUS 
Official Brand Store 

France  
Amazon.fr, LDLC, Boulanger, FNAC, Darty, Cybertek, Grosbill, Top Achat, 
Materiel.net, AORUS Official Brand Store 

United Kingdom  Amazon.co.uk, Currys, Overclockers UK, Scan, Costco, Very, ARGOS 

Spain  
Amazon.es, Neobyte, Pccomponentes, Coolmod, GAME, Mediamarkt.es, AORUS 
Official Brand Store 

Poland  X-KOM, Morele, Media Expert, Euro RTV AGD, Komputronik, Delkom 

The Netherlands Megekko, Alternate.nl, Azerty, Bol.com, AORUS Official Brand Store 

Finland Proshop 

Sweden  Inet, Proshop 

Denmark  Proshop 

Norway  Proshop 

Belgium  Alternate.be(Dutch), Alternate.be(French), AORUS Official Brand Store 

Italy  Amazon.it, Nexths, Unieuro, AORUS Official Brand Store 

Portugal  PCDIGA, Globaldata, Novoatalho, YOUGET, Chip7, Worten 



Czech Republic Alza.cz, DATART, Smarty 

Slovakia Alza.sk, Datacomp 

Romania eMAG, PC Garage, evoMAG, CEL, Vexio 

Bulgaria Gplay, Plasico, JAR Computers, Plesio 

Lithuania, Latvia, 
Estonia 

Skytech, Kilobaitas, Varle, Dateks, Baltic Data, Arvutitark 

Greece Cosmodata, Msystems, You.gr, Public, Metrostore, Praxi, Websupplies 

Tunisia 
Mytek, Tunisianet, megapc, Spacenet, SBS INFORMATIQUE, Tech Space, Expert 
Gaming, Best Buy Tunisie, Skymil 

Serbia Gigatron 

Croatia Instar Centar 

Israel TMS Computers 

Turkey Amazon.tr, Tebilon, ITOPYA, incehesap 

Egypt 
ELBADR, Sigma Computer, Compumarts, Elyamama Store, ABC Shop, ECC, 
CompuScience, Sharaf Group, Alfrensia, Ultra Tech, Gamma Mansoura, Elnour 
Tech, Up To Date 

 

3. Z promocji mogą skorzystać tylko konsumenci będący osobami fizycznymi (w wieku powyżej 18 lat), 

którzy kupują wybrany produkt i zamieszkują wyłącznie na jednym z terytoriów wymienionych w 

powyższej Tabeli 2, w tym poprzez zakup online od wybranego sprzedawcy i na własny użytek w 

okresie trwania promocji. Pracownicy firmy Gigabyte lub jej spółek zależnych, ich rodziny, agenci i 

inne osoby bezpośrednio zaangażowane w tę inicjatywę nie są uprawnieni do udziału w promocji. 

Firma Gigabyte („Gigabyte”) zastrzega sobie prawo do weryfikacji kwalifikowalności konsumentów 

końcowych i do wykluczenia ich w razie niespełnienia kryteriów. 

 

4. Promocja obejmuje maksymalnie 1 zgłoszenie na gospodarstwo domowe (adres). Jeden uczestnik 

może przesłać tylko 1 zgłoszenie. Wszelkie ujawnione próby podwójnego zgłoszenia mogą 

spowodować, że wszystkie powiązane zgłoszenia w ramach Promocji zostaną zdyskwalifikowane. 

 

5. W ramach niniejszej promocji dozwolony jest zakup maksymalnie jednego wybranego produktu z 

Tabeli 1. 

 

6. Promocja nie obejmuje zgłoszeń dotyczących wybranych produktów, które zostały odsprzedane 

osobom trzecim. Sprzedawcy nie mogą przesyłać zgłoszeń w imieniu swoich klientów. 

 

7. Promocja nie obejmuje produktów używanych, odnowionych ani regenerowanych (również outlet). 

Produkty, które w jakikolwiek sposób naruszają własność intelektualną firmy GIGABYTE lub jej 

podmiotów stowarzyszonych, są wyłączone z promocji. 

 

8. Promocja ta nie łączy się z żadnymi innymi promocjami Organizatora. 

 



9. Wniosek o cashback należy złożyć w okresie od 00:01 CET w dniu 5 stycznia 2026 r. do 23:59 CET 

w dniu 15 lutego 2026 r., przy czym nie może on zostać złożony wcześniej niż 14 dni po zakupie.  

Przesyłanie zgłoszenia 

 

10. Zgłoszenie można przesłać online na stronie https://gigabyteoffers.com/pl/land-

landing?country_promotion=31: wypełnij formularz i prześlij go wraz z kopią dowodu zakupu oraz 

zdjęciem numeru seryjnego Wybranego produktu. Poprosimy Cię o podanie swoich danych 

osobowych, w tym danych konta bankowego. 

 

11. Dowodem zakupu jest czytelna kopia paragonu lub faktury, wyraźnie przedstawiająca nazwę 

sprzedawcy, datę zakupu, nazwę produktu, cenę zakupu i potwierdzenie członkostwa w AORUS. 

Członkostwo w AORUS potwierdza się za pośrednictwem osobistego adresu e-mail podanego 

podczas procesu zgłaszania. Adres e-mail użyty do zgłoszenia musi odpowiadać adresowi 

zarejestrowanemu w ramach członkostwa AORUS. Formularz rejestracyjny członkostwa w AORUS 

znajdziesz tutaj: https://member.aorus.com/  

 

12. Po otrzymaniu przez nas zgłoszenia uczestnik automatycznie otrzyma od Organizatora e-mail z 

potwierdzeniem odbioru oraz drugi e-mail w ciągu 10 dni roboczych od daty potwierdzenia przyjęcia 

lub odrzucenia zgłoszenia. Uczestnik jest odpowiedzialny za skontaktowanie się z Organizatorem 

pod adresem https://gigabyteoffers.com/pl/land-landing?country_promotion=31 w ciągu 2 dni od 

przesłania zgłoszenia, jeśli nie otrzyma e-maila z potwierdzeniem. Powiadomimy uczestnika e-

mailem, gdy wypłata cashbacku zostanie zrealizowana. 

 

13. Biorąc udział w niniejszej promocji, uczestnicy mogą otrzymać cashback w lokalnej walucie 

obowiązującej na danym obszarze promocji. W krajach strefy euro kwoty cashback są podane w 

euro (EUR). W krajach spoza strefy euro kwoty cashback zostały przeliczone i ustalone w lokalnej 

walucie, jak wskazano poniżej. 

Country 
Euro 
zone 

UK PL CH CZ TR DK SE NO RO RS EG IL TN 

Currency EUR GBP PLN CHF CZK TRY DKK SEK NOK RON RSD EGP ILS TND 

Cashback 
Amount 

€ 400 350 1,695 365 9,720 
19,56

0 
2,985 4,390 4,685 2,035 

47,00
0 

22,16
0 

1,530 1,355 

€ 300 250 1,270 275 7,290 
14,67

0 
2,240 3,290 3,515 1,525 

35,25
0 

16,62
0 

1,145 1,015 

€ 200 170 845 180 4,860 9,780 1,490 2,195 2,340 1,015 
23,50

0 

11,08
0 

765 675 

€ 150 130 635 135 3,645 7,335 1,120 1,645 1,755 760 
17,62

5 
8,310 570 505 

€ 120 100 505 110 2,915 5,865 895 1,315 1,405 610 
14,10

0 
6,645 455 405 

€ 100 80 420 90 2,430 4,890 745 1,095 1,170 505 
11,75

0 
5,540 380 335 

 

14. Cashback zostanie wypłacony przelewem bankowym w ciągu 30 dni od otrzymania potwierdzenia 

zgłoszenia. Organizator wykona przelew bankowy na konto zarejestrowane na Twoje nazwisko, 

które musi odpowiadać nazwisku ze zgłoszenia. 

https://member.aorus.com/


 

15. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za żadne koszty bankowe poniesione w związku z 

jakimikolwiek przelewami bankowymi z tytułu cashbacku. W związku z tym ewentualne opłaty 

bankowe zostaną potrącone przez bank ze zwracanej kwoty. 

 

16. Jeśli uczestnik nie otrzyma cashbacku w ciągu 30 dni od otrzymania potwierdzenia zgłoszenia, 

obowiązkiem uczestnika jest skontaktowanie się z gigabyte@promotion-support.com. 

 

17. Klient może sprawdzić status swojego zgłoszenia na swoim profilu użytkownika na stronie 

https://gigabyteoffers.com/pl/land-landing?country_promotion=31. Obowiązkiem uczestnika jest 

skontaktowanie się z Organizatorem w ciągu 7 dni od otrzymania wiadomości e-mail z 

potwierdzeniem, jeśli logowanie do systemu śledzenia statusu nie działa. 

 

18. Osoba przesyłająca zgłoszenie musi podać poprawne dane konta bankowego. W przypadku 

podania niepoprawnych danych i dokonania przez Organizatora płatności, która zostanie odrzucona 

lub nie dotrze do adresata, Organizator nie ma obowiązku ponownego przesłania takiej płatności. 

  

Ograniczenia 

 

19. W przypadku, gdy cashback podlega opodatkowaniu, zobowiązanie podatkowe spoczywa na 

odbiorcy. 

 

20. Jeśli Wybrany produkt będący przedmiotem zgłoszenia zostanie zwrócony sprzedawcy z 

jakiegokolwiek powodu, prawo klienta do otrzymania cashbacku przepada. 

 

21. Organizator zastrzega sobie prawo do zażądania dodatkowych dowodów, które pomogą zatwierdzić 

zgłoszenie, jeśli odbiorca dostarczy wątpliwe lub niekompletne informacje. 

 

22. Zgłoszenie nie zostanie uznane, jeśli: 

a. wybrany produkt nie zostanie zakupiony w Okresie promocji od Wybranego sprzedawcy; 

b. formularz realizacji nie zostanie wypełniony w całości; 

c. dowód zakupu nie zostanie przedstawiony lub będzie nieczytelny; 

d. Zgłoszenie nie zostało złożone w okresie od 00:01 CET w dniu 5 stycznia 2026 r. do 23:59 

CET w dniu 15 lutego 2026 r. 

e. nie zastosujesz się do niniejszego Regulaminu. 

mailto:gigabyte@promotion-support.com


 

23. Organizator zastrzega sobie prawo do przerwania lub zakończenia Promocji w dowolnym momencie 

po stosownym ogłoszeniu takiej informacji z co najmniej 7-dniowym wyprzedzeniem, jeśli wystąpią 

awarie, zakłócenia, oszustwa, wirusy lub podobne incydenty oraz jeśli wpłynie to negatywnie na 

administrację, bezpieczeństwo, uczciwość, integralność lub procedurę Promocji. Ponadto 

Organizator może zakończyć Promocję według własnego uznania w przypadku niedostępności 

zapasów lub ze względów operacyjnych.   

  

Dane osobowe 

24. Podczas rejestracji w Promocji będziesz musiał podać dane osobowe niezbędne dla Gigabyte do 

przeprowadzenia Promocji. Więcej informacji znajdziesz w polityce prywatności: 

https://profile.gigabyte.com/PrivacyPolicy.aspx. Dodatkowo, Gigabyte może poprosić o Twoją zgodę 

na przesyłanie materiałów marketingowych, takich jak ankiety dotyczące produktów Gigabyte, 

biuletyny i/lub reklamy. Wyrażenie tej zgody jest opcjonalne. 
 

25. Na potrzeby tej promocji Benamic, IDA Business & Technology Park, Ring Road, Kilkenny, Irlandia, 

działa jako podmiot przetwarzający dane w imieniu Gigabyte, administratora danych. Benamic 

będzie przetwarzać dane osobowe zgodnie z Ogólnym Rozporządzeniem o Ochronie Danych 

(RODO) (UE) 2016/679, wyłącznie w celu administrowania promocją i zgodnie z instrukcjami 

Gigabyte. Dane osobowe będą bezpiecznie przechowywane, przechowywane tylko tak długo, jak to 

konieczne do realizacji celów promocji, i przetwarzane zgodnie z obowiązującym prawem o 

ochronie danych. 

26. Jeśli chcesz poprawić, zmodyfikować lub usunąć swoje dane osobowe, możesz to zrobić poprzez 

ustawienia profilu na odpowiedniej platformie. Jeśli ustawienia profilu są niedostępne lub masz 

pytania lub skargi dotyczące sposobu, w jaki Twoje dane osobowe są przetwarzane, skontaktuj się 

z naszym Menedżerem Danych pod adresem mydata@gigabyte.com. 

  

Ogólne 

 

27. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za utracone zgłoszenia. Organizator odrzuci zgłoszenia 

otrzymane po dacie zakończenia oraz te, które w uzasadniony sposób uzna za niekompletne, 

nieczytelne lub fałszywe. 

28. Wszelkie roszczenia o odszkodowanie wobec firmy GIGABYTE i jej pracowników lub 

pełnomocników w związku z Promocją, z jakiegokolwiek powodu prawnego, są ograniczone do 

przypadków umyślnego działania lub rażącego zaniedbania w zakresie dozwolonym przez prawo. 

Regulamin i sam udział podlegają przepisom lokalnego prawa. Miejscem jurysdykcji jest Amsterdam 

w Holandii. 

29. Przystępując do Promocji, potwierdzasz, że znasz, rozumiesz i akceptujesz niniejszy Regulamin. 

Organizator zastrzega sobie prawo do jego anulowania lub zmiany bez wcześniejszego 

powiadomienia w przypadku wystąpienia okoliczności pozostających poza uzasadnioną kontrolą. 

Jeśli uczestnik nie zaakceptuje zmiany warunków uczestnictwa, może wycofać swoje zgłoszenie 

https://profile.gigabyte.com/PrivacyPolicy.aspx
mailto:mydata@gigabyte.com


poprzez kontakt z zespołem pomocy na stronie https://gigabyteoffers.com/pl/land-

landing?country_promotion=31. 

   

Organizator: Organizatorem jest Gigabyte Technology co., ltd. z siedzibą na Tajwanie.  Wszelką 

korespondencję prosimy kierować na adres: No.6, Baoqiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231, 

Tajwan, Republika Chińska 

 


